

加快民生改善 促进社会和谐

我县代表团代表审议市人大常委会工作报告和市“两院”工作报告

新昌新闻网记者胡夏锋报道 昨日,出席市七届人大三次会议的我县代表团分别召开第三次全体会议和代表小组会议,审议市人大常委会工作报告和市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告,酝酿候选人名单。市领导吴晓东、施淑汝、冯建荣,县领导楼建明、求子平、孟庆松以普通代表的身份,随团参加活动。

在审议市人大常委会工作报告时,代表们表示,报告主题鲜明,内容丰富,对去年工作的总结实事求是、振奋人心,对今年工作的部署思路清晰、措施有力,是一个与时俱进、求真务实的报告。代

表们认为,去年市人大常委会准确把握人大工作定位,着力提高监督工作实效,积极促进代表作用发挥,切实加强常委会自身建设,各项工作取得新的进展,尤其是在主动服务发展、关注民生改善等方面所取得的成绩,全市人民更是有目共睹。在今年的工作中,希望市人大常委会继续按照“维护核心、围绕中心、抓住中心、顺应民心”的要求,认真履行宪法和法律赋予的各项职责,着力推进经济转型升级、城乡统筹发展、民生状况改善和社会和谐稳定,为加快建设经济繁荣、生活富裕、风尚文明的现代化绍兴作出积极贡献。

在审议市“两院”工作报告时,代表们认为,去年,市“两院”紧紧围绕全市经济社会发展大局,深入推进“社会矛盾化解、社会管理创新、公正廉洁执法”三项重点工作,在服务发展、维护稳定等方面取得的成绩鼓舞人心。市“两院”工作报告内涵丰富、重点突出,提出的目标任务符合实际,具有较强的针对性和可操作性。今年,希望市“两院”继续紧紧围绕全市工作大局,不断发挥职能作用,在加强法律宣传教育、维护社会公平正义等方面取得更大的成绩,为“平安绍兴”、“法治绍兴”和现代化绍兴建设提供更加有力的司法保障。

县管领导干部参加十八大精神集中轮训

日前,县管副科级以上领导干部学习贯彻党的十八大精神轮训班在县委党校举办,470余名干部参加了轮训。

根据县委统一部署要求,本次轮训在培训内容上适应干部需求,体现新昌特色,突出时代特征,分类开设了作风建设、县域经济、社会管理、政策分析、科技创新、党的建设等专题,由省委党校、浙江大学等单位的知名专家学者和企业家辅导讲座。在培

训方式上,本次轮训实行“菜单式”选学,分三期进行,每期授课一天,由干部结合工作自行选择培训课程,保证每期既有高度深刻的理论探讨,又有具体生动的现实分析。通过集中、分批、重点培训,促使领导干部系统学习、深刻领会、全面把握党的十八大精神实质和科学内涵,切实用十八大精神武装头脑、指导实践、推动工作。

(通讯员 俞策)

城南乡逐步推进林权信息化建设

“师傅,前山在图片上哪个位置?”一位工作人员指着电脑上的卫星地图向村负责人仔细询问后,在图上进行了标注。

近日,城南乡认真做好各村林权宗地转绘、勾绘工作,尽快实现全乡林权信息宗地“一张图”,进一步提高林权管理现代化水平。

城南乡高度重视林权信息化建设,在积极宣传发动和做好组织工作的基础上,做好地名在图上位置的确认等工作。自工

作开展以来,各村积极组织熟悉林情的村民到乡农办进行信息确认。按照“图、表、册一致”的工作要求,录入人员将村民确认的具体地名在图上进行核对并标注编号,勾绘出地形图。然后,绘图人员、村工作人员分别在山林现状图上签名盖章。截至目前,全乡19个村的林权信息清册已完成信息输入,共录入信息8000余条,勾绘输入工作已完成75%,预计该项工作将于4月底全面完成。

(通讯员 徐瑶)

儒岙镇扎实开展企业调查摸底工作

近日,儒岙镇积极行动,以座谈、个别走访等多种形式,深入该镇管辖范围内的各家企业,开展企业基本情况和企业服务需求调查摸底工作。

此次调查对象为镇域范围内17家规模以上企业以及部分中小企业,共计53家,并重点针对其中34家胶囊企业进行了走访。基本情况主要从企业概况、发展思路、人员情况、技术与装备情况、企业

融资情况、主要产品及市场情况、经济效益情况等开展调查;企业服务需求主要从法律需求、人才培养需求、创业辅导需求、融资需求、技术需求、管理需求等方面进行摸底。通过调查摸底,进一步掌握了该镇企业的生产经营状况和服务需求,为制定促进企业发展的扶持政策 and 培育计划,带动镇村经济快速稳步发展提供了第一手材料。

(通讯员 丁鼎)

城南社区举办纪念警钟日讲座

为纪念我县第十一个警钟日,激发广大社区居民的爱国主义精神,4月18日,城南社区在市民学校举行纪念活动,邀请原统战部副部长、县夕阳红讲师团吴锡培为社区党员作题为“不忘警钟日,共话中国梦”的专题讲座。

吴锡培用生动的语言,形象化的例子从不忘国耻、领会精神、深化

自信等几个方面进行讲述,使与会人员进一步了解了“4·19”的历史,明白了落后就要挨打的道理,更进一步增强了强国富国的理念。

社区居民表示,本场专题讲座对他们了解历史、认识现在有着很大的帮助,不但起到了警示作用,也大大提高了自身的爱国热情。

(通讯员 王雪平)



公路部门开展机械设备培训活动

新昌新闻网记者石磊 通讯员俞晨莺摄影报道 4月16日,县公路段全体机械操作手和保管员在拔茅公路站集中参加小型机械操作使用、维修保养培训,拉开了公路部门“人人都是机械手”机械设备培训活动的序幕。从扫帚扫马路到机械操作,我县公路养护工将全新升级,对提高我县公路养护效率具有重要意义。

丰富学习内容 灵活学习方法 健全学习机制 新林乡加强学习型机关建设

在推进基层组织建设,深化创先争优实践中,新林乡紧密结合实际,丰富学习内容,灵活学习方法,健全学习机制,努力打造学习型机关,为钦寸水库工程建设提供理论基础和思想保证。

该乡推出“一月一主题”活动,坚持“周学习、月讲课”学习制度,结合周一“夜讲坛”平台,组织机关干部集中学习政策业务等,营造良好的学习氛围。根据主题,制定党委中心组学习计划,开展党政班子“一月一人一讲”活动,由班子成员及分管办公室授课学习,通过集中学习、读书会等载体,切实提高干部的理论修养和政策业务水平。同时,建立学习

调研制度,撰写调研文章。

为使广大干部学习更为有效,新林乡在学习方式上力求多样化、实用化,更好地服务于工作。该乡利用“新林党建”微博开展“每日一句”等微党课教育活动;利用农民信箱手机短信平台向机关干部发送学习内容,及时掌握最新学习信息;利用党员干部远程视频教育系统,定期组织干部观看电教片,提升党员干部理论素养。同时该乡还实行“一学习一评议”和交心谈心活动的学习方法,每次学习完成后由领导逐个点评,并定期组织开展班子间、班子与干部间的交心谈心活动。

该乡按照学习一个专题、调

研一个课题、推动一项工作的思路,突出重点,以理论指导实践,扎实推进各项工作顺利开展。在组织全体干部认真学习了解国家大事,掌握发展信息,增长自身知识的同时,重点围绕移民安置政策、群众工作方法、美丽乡村建设、特色农业发展等工作重点,引导全体干部以全新的工作理念和工作方法,解决在推进钦寸水库工程建设和引领农村发展中碰到的新问题新矛盾,让干部在学习中深化认识,在实践中推动工作,在推动具体工作中取得实效,为和谐移民、推进重点工程建设打下坚实基础。

(通讯员 刘艳艳)

做手术您想创伤小、痛苦少、恢复快吗?
那么请选择微创技术
县人民医院微创中心技术目前处于国内领先水平,已常规开展各种肝、胃肠、脾及妇科等高难度手术。
86012345

关于钦寸水库第三、第四批移民安置集中抽号、择地工作开通服务车辆的通告

根据县委、县政府的总体部署和钦寸水库工程建设指挥部的统一安排,钦寸水库第三、第四批移民安置集中抽号、择地工作即将全面启动,为方便移民群众参加抽号、择地工作,现将开通服务车辆有关事宜通告如下:

- 一、服务对象**
参加钦寸水库第三、第四批移民安置集中抽号、择地的移民群众,移民干部,库区乡镇(街道)工作人员。
- 二、服务车辆运行方式**
服务车辆采用“公交车”方式运行,服务车辆为37座或50座大中型客车。
- 三、服务车辆运行时间安排**
(一)服务车辆服务日期:2013年4月20日~4月23日、4月25日~4月28日。
(二)1~4号线时间:上午5:00~下午

- 19:00,每30分钟一班。
(三)5号线时间:上午5:00~下午19:00,每60分钟一班。
- 四、服务车辆运行路线**
1号线:棠家洲(棠家洲村桥头)-扁石(小店门口)-砩岭脚(江拔线50标示牌)-王家庄(江拔线桥头)-岩头卜(村委门口)-竹岸(竹岸路口)-新林乡政府(乡政府门口)-查林(桥头路口)-秀溪(秀溪村口)-曹州(信用社门口)-钦寸(江拔线路口)-西山(西山大酒店)-抽号、择地现场。(往返对开)
2号线:上祝(操场)-石沿山(桥头路口)-梅坑(村委小店边)-金山(村下叉路口)-胡卜(操场)-曹州(信用社门口)-钦寸(江拔线路口)-西山(西山大酒店)-抽

- 号、择地现场。(往返对开)
3号线:上海岭(竹岸路口)-江村(竹岸路口)-竹岸(竹岸路口)-新林乡政府(乡政府门口)-查林(桥头路口)-秀溪(秀溪村口)-曹州(信用社门口)-钦寸(江拔线路口)-西山(西山大酒店)-抽号、择地现场。(往返对开)
4号线:严家山(村口操场)-大市聚镇(新街口)-抽号、择地现场。(往返对开)
5号线:新昌江滨公园(老年活动中心门口)直达抽号、择地现场。(往返对开)
五、每日首发车辆安排
棠家洲2辆(棠家洲村桥头)、扁石和砩岭脚1辆(龙皇堂路口)、王家庄1辆(江拔线桥头)、岩头卜1辆(村委门口)、竹岸2辆(竹岸路口)、新林乡政府1辆(乡政府门

- 口)、查林2辆(桥头路口)、秀溪1辆(秀溪村口)、上祝1辆(操场)、石沿山1辆(桥头路口)、梅坑和金山1辆(梅坑村委小店边)、胡卜2辆(操场)、上海岭和江村1辆(竹岸路口)、严家山1辆(村口操场)、新昌江滨公园2辆(老年活动中心门口)。原则上车辆满座后依次发车至抽号、择地现场(最迟于5点30分发车)。
- 六、其他事项**
(一)各条线路服务车辆发车频率及数量,根据抽号、择地工作的具体安排调整确定。
(二)如遇突发情况,服务车辆时间、路线安排有所变更,则另行通知。

新昌县钦寸水库工程建设指挥部
二〇一三年四月十七日